

【お詫びと訂正】

日本応用老年学会誌「応用老年学」第16巻 第1号（2022年8月31日発行）掲載の下記論文に誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げ、下記のとおり訂正いたします。

「応用老年学」編集委員会

記

- ・論文名：原著論文「高齢者における主観的な学習ニーズと実践に関する研究：
関連要因の解明」
- ・著者名：孫潔、杉澤秀博
- ・掲載頁：P17 表2
表内4行目 “要因”の表記に「主観的な老い経験」抜け

以上

【誤】

要因	主観的な学習ニーズ有無 ^{注2)}			ニーズの出現から実践 ^{注3)}		
	B	オッズ比	95%信頼 区間	B	オッズ比	95%信頼 区間
	-.018	.982	.947-1.019	-.025	.975	.924-1.030

【正】

要因	主観的な学習ニーズ有無 ^{注2)}			ニーズの出現から実践 ^{注3)}		
	B	オッズ比	95%信頼 区間	B	オッズ比	95%信頼 区間
<u>主観的な老い経験</u>	-.018	.982	.947-1.019	-.025	.975	.924-1.030